СПОРТ

Так близка была победа..

Традиционный турнир юных баскетболистов 'Золотая осень' завершился в минувшее воскресенье во Дворце спорта "Орлэкс".

В гости к сверстникам из клуба "Сатурн" приехали ребята 1994—1995 годов рождения из шести городов, при чем даже одни из лидеров от ечественного детского бас кетбола — московские спорт школы "Тринта" и "Тимиря зевская" — привезли в Орел

своих лучших воспитанников "Золотая осень" — турнир градиционный, его организаторы — ДЮКФП "Сатурн" и администрация Железнодо рожного района — помнят не мало интереснейших эпизо дов, напряженных матчей. Но такой интриги, как в нынеш нем году, не было еще никогда. Ситуация, известная в спорте как "тройная закрутка", не так уж редка, бывает и так, что в подобных случаях любая из команд может оказаться на любом из трех разы грываемых мест. Но когда приходится считать не только разность забитых и пропу ценных, а еще и коэффици енты претендентов — это свидетельство высочайшего на

Именно так и вышло на этот раз. Три коллектива – Тимирязевская спортшкола. "Тринта" и "Сатурн" — набрали равное количество очков Причем в заключительном поединке орловцы вели против тимирязевцев — 29:20 (имен но столько, сколько нужно бы ло для итоговой победы), и до финальной сирены оставались считанные секунды, но.. Гости реализовали один штрафной бросок, и золотые для орловцев "плюс девять" превратились в серебряные плюс восемь"

Больше всех такому результату радовались тринтовцы, ставшие победителями; тимирязевцы на третьем мес-

Зато наши ребята лучше других выступили в традиционных конкурсах. Тарас Клюндиков лучше всех бросал с ли нии штрафных, последнее слово в споре "дальнобойщиков" осталось за Кириллом Букреевым, лишь приз за победу в конкурсе бросков со средней дистанции увез в Москву Евгений Харченков из

А. ТЮХОВ.

«Ракетка мужества»

В манеже центра "Олимп' прошел традиционный турнир по настольному теннису "Ракетка мужества", посвященный памяти первого директора Орловского

реабилитационноспортивного центра инвалидов Б.М. Павленко.

Участниками турнира были люди с поражениями опорно-двигательного аппарата. В течение двух дней мужественные спортсмены вели борьбу за награды в трех группах, а победителями стали орловцы Юрий Ноздрунов и Николай Сорокин, болховчанин Алексей Анехутдинов, гости из Брянска Антонина Арсенова, Валентина Глушенкова и Михаил Климовцев.

Все победители награждены памятными медалями и призами.

К. ТАЛЬВИК.

УЧЕНИКИ СПАСЛИ ШКОЛУ

Огонь в ночи

чаренко (ученик 9-го класса рять здание. Пешковской школы) и Сере-

Поначалу ребята подума- жа Овчаренко (ученик 10-го (деревянной) столи, что горит сено, собран- класса Узкинской средней роны школы в ное в стога накануне, но по- школы), Руслан Пирдамов двух местах. Ретом сообразили: луг нахо- (выпускник Пешковской шко- бята не испугадится немного в стороне, и лы), Слава Сенин и Люда лись и не растегорит их родная школа! Ре- Корсун (учащаяся Болхов- рялись. Они срабята: Рамазан Джамалдинов ского педколледжа), кину- зу же вместе с (учащийся Орловского тех- лись к школе. Кто-то из ре- Мусаевым начали никума железнодорожного бят побежал сообщить о слу- тушить пламя: на транспорта), Сережа Детков чившемся директору школу, уроках ОБЖ дети (ученик 11-го класса Узкин- но Григория Петровича Му- прекрасно уясниской средней школы Зна- саева дети встретили по до- ли, где в школе менского района), Женя Ов- роге к школе: он шел прове-Пожар полыхал с тыльной пользоваться. И

находятся огнету шители, как ими хотя в здании школы водопровода нет, воду можно взять из системы отопления. что они и сделали. Огонь начал подбираться к крыше: допустить возгорания

> те? Ребята думали недолго: директор взобрался на плечи к Рамазану, другие дети подавали воду в ведрах, и Григорий Петрович заливал огонь.

как сбить пламя

— Не тяжело было директора на плечах держать? спрашиваю у Рамазана. Нет, что вы! Директор легкий, ведра с водой — тя-

было нельзя. Но

на большой высо- Директор школы Г.П. Мусаев. роста, худенький, и вправду произвел впечатление "лег-

что мы в другой стране

и ещё, что ты будто бы

вернулся в тот далёкий

Советский Союз. В хо-

рошем смысле, конеч-

но. Здесь невозможно

было встретить что-то

импортное, кругом —

местная продукция,

очень качественная и

весьма дешёвая. Кста-

ти, белорусы произво-

дят великолепную кос-

метику. Что сказать о

компактный, уютный, в

парки. Витебск — бо-

лее современный, с

широкими улицами.

Единственный минус

найти продуктовые

магазины. Из досто-

примечательностей

запомнился музей-

Анжела САЗОНОВА.

ЗЕРКАЛА

ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ

УНИТАЗ-КОМПАКТ

УМЫВАЛЬНИКИ

МЕБЕЛЬ для ванной

ТРУБА:

стальная

оцинкованная

профильная

ÄРМАТУРА

ШВЕЛЛЕР

резка в размер

усадьба Репина в Здравнёво,

волшебное по атмосфере мес-

дорогое, а потому редкое удо-

вольствие. Но всякая подобная

поездка оставляет массу прият-

ных воспоминаний и полезного

опыта. И, что очень важно, именно

творческие обмены укрепляют

связь между народами. Такова

созидающая роль культуры и ис-

Гастроли сейчас — довольно

– было очень трудно

потрясающие

городах? Гродно

нем

кого" человека. пожарных.

Наутро недалеко от шко-Директор Григорий Пет- стал именно поджог, ни у ко- часть кирпичной стены... рович Мусаев небольшого го не вызывает сомнения. По

ланному факту было возбуждено уголовное дело, но преступники на сегодняшний день не найдены...

На торжественной линейке сентября районная администрация и коллектив школы благодарили ребят за сплоченность, умение вести себя в опасных ситуациях. Дети как нельзя лучше проявили способность применять на практике в экстремальных условиях знания, полученные на уроках ОБЖ (их ведет директор школы Г.П. Мусаев).

В минувшую пятницу представители администрации Знаменского района еще раз поблагодарили ребят за их умелые действия. вручили им подарки и почетные грамоты за смелость и находчивость. Ребята скромно принимали подарки и говорили, что по-другому они просто не могли поступить.. Зато "по-другому" смогли поступить пожарные: от них ребята не услышали даже слов благодарности. Стран-Пожар потушили в тече- но, ведь не каждый же день ние 10—15 минут до приезда дети от пожара спасают свою школу... Мотивировка: школе причинен незначилы нашли канистру с соляр- тельный ущерб. Но если бы предположительно не умелые действия детей, именно в ней была принесе- то к приезду борцов с огнем на жидкость для поджога. То, от деревянной школы мог что причиной возгорания бы остаться только пепел и

Дина ЯГУПОВА.

TEATP

Белорусские гастроли «Свободного пространства»

Орловский театр "Свободное пространство" побывал недавно с гастрольной программой в белорусских городах Гродно и Витебске. Орловцы представили белорусским зрителям четыре спектакля — "Моя прекрасная леди", "Раба своего возлюбленного", "Очень простая история" и "Тук-тук!

Вячеслав Сенин, Рамазан Джамалдинов, Сергей Овчаренко, Сергей Детков.

В тот вечер, 5 августа, деревенские ребята (ученики и

нескольких десятках метров от здания школы. После

района) были в Доме культуры, расположенном в

полуночи мальчишки и девчонки вышли на улицу

подышать воздухом. Девятиклассник Слава Сенин

первым заметил в стороне школы зарево пожара.

Потом увидели и другие.

выпускники Пешковской основной школы Знаменского

ный руководитель "Свободного пространства" Александр Михайлов и артисты Валерий Лагоша, Дмитрий Зайцев. Алёна Кивайло.

Александр Михайлов:

Общее впечатление от республики оказалось более благоприятным. нежели то. что сейчас преподносят средства массовой информации. "Тоталитарный режим", о котором они говорят, в Белоруссии имеет положительные стороны: первое, что бросилось в глаза. — в магазинах всё недорого, на улицах чисто. И люди повсюду спокойные, нет того сумасшедшего нерва, который ощущаешь в наших крупных горолах.

Белорусы принимали нас очень тепло, открывали гастроли заместители губернаторов, наши выступления широко освещались СМИ. были сюжеты на республиканском ТВ и радио.

Вообще было приятно осознавать, что русский язык здесь любят, тянутся к нему. На Украине, лицах сидящих в зале было какоенапример, таких ощущений, увы, не возникает. И через белорусские таможенные кордоны было

Своими впечатлениями от по- гораздо легче пробираться, чем

Города Гродно и Витебск каждый по-своему интересен. Первый до 1939 года был на территории Польши, поэтому в нем и сейчас ещё чувствуется дух Европы: все эти старые улочки, фрагменты замков, костёлы. Витебск расположен на холмах, здесь протекает Западная Двина, мелкая, но живописная. Родом из Витебска известный художник Шагал. Ему было что рисовать, чем вдохновляться.

С одной стороны, гастроли были обычным рабочим моментом; в отношении Витебска — обменными: их театр уже был у нас в Орле. Но с другой стороны, они явились как бы программными, ведь нынешний 2005 год в Белоруссии объявлен Годом российской куль-

Ну и как же принимали хозяева наших артистов?

там театр из какого-то Орла. Но

буквально через десять минут

Валерий Лагоша:

– Поначалу мне показалось, в то недоверие: дескать, какой-то



после начала спектакля эти лица другой стране. Ну а на что обрати-

теплели. в них светилось что-то детское, читалась радость встречи с чем-то прекрасным и ласковым. После представлений нас не отпускали по двадцать минут, кричали из зала: "Оставайтесь у

Зрители отметили, что в орловской труппе все как на подбор красивые и талантливые. У многих наших девчонок и ребят сразу же по- зар". явились симпатизирующие. Поклонники-орловцы, трепещите: у вас появились конкуренты аж в

Дмитрий Зайцев:

Осмотревшись, понимаешь, что есть места, где люди живут лучше - культурнее, чистоплотнее. Что запомнилось? Многое. Музей Марка Шагала, летний амфитеатр, где проходит музыкальный фестиваль "Славянский ба-

Алёна Кивайло: Сразу возникло ошущение. КРИМИНАЛ -

Задержаны наркоторговцы из Азербайджана

В результате успешно проведенной операции сотрудниками управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков (УФСКН) по Орловской области пресечена преступная деятельность граждан Азербайджана, сбывавших героин на территории города Орла. Наркополицейскими нашей области впервые возбуждено уголовное дело в отношении граждан <u>другого государства.</u>

Сотрудники УФСКН получили оперативную информацию о том, что двое азербайджанцев, снимающих жилье в Орле, занимаются сбытом героина. В ходе проведения оперативных мероприятии наркотор говцы были задержаны с поличным, арестованы, и в настоящее время оба находятся в сизо. На квартире одного из арестованных наркополицейские обнаружили и изъяли 42,51 грамма расфасованного по пакетикам героина, который подельники приготовили к продаже. Стоимость такого количества наркотика в случае его реализации на "черном рынке" составляет более 45 тысяч рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 228.1.ч.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконный сбыт наркотических средств группой лиц в крупном размере), проводится расследование.

Пресс-служба управления ФСКН России по Орловской области.

Внимание: розыск!

Советским РОВД г. Орла разыскивается без вести пропавший **Дмитрий Олегович Алексеев**, 17.09.1976 года рождения, проживающий по улице 7-го Ноября. 26 апреля 2005 года он ушел из дома, и до настоящего времени его местонахождение неиз

Его приметы: на вид 23—24 года, рост 180 см, кудошавого телосложения, волосы темно-русые, кооотко остриженные, глаза серые, губы тонкие. **Был одет:** светлая футболка, светлая рубашка в полоску, куртка с капюшоном из плащевой ткани го

пубого цвета, черные брюки, черные туфли на шнур-Всех, кому что-либо известно о местонахождении Д.О. Алексева, просим сообщить в Советский РОВД г. Орла по телефонам: 43-36-22; 45-59-41

Прокуратура Орловского района просит оказать содействие в установлении места нахождения без вести пропавшей **Стекановой Галины Викторовны**, 4.07.1968 г.р., которая 3 июня 2004 года вышла из собственного дома, расположенного в д. Хардиково Орловского района, и до настоящего времени о ее судьбе и местонахождении ничего неизвестно. Была одета: вязаный свитер коричневого цвета,

синтетическое трико зеленого цвета, сапоги резино вые коричневого цвета, на голове платок из матери вые коричневого цвета, патолога ала белого цвета. Контактные телефоны для сообщений: прокуратура Орловского района: **76-27-36**, **45-45-99**; Орловский РОВД: **41-00-02**.

Железнодорожным РОВД города Орла устанавливается местонахождение **Маргариты Александ-ровны Толмаковой**, 1990 г.р., уроженки города Орла, учащейся Некрасовской школы-интерната. 27 августа 2005 года девушка ушла из дома по набережной Дубровинского, и до настоящего времени её жной дуоровинской, и до настоящего времени ее істонахождение неизвестно. Приметы: на вид 16 лет, худощавого телосложе-

ния, рост около 166 см, волосы светло-русые, сред-ней длины, лицо овальное, глаза светлые, губы тон-

Была одета: джинсы синего цвета, хлопчатобу мажная кофта жёлтого цвета с коричневыми полос ками на груди, зелёный хлопчатобумажный пиджак с коричневыми и тёмно-зелёными разводами, кроссовки белого цвета с розовыми вставками.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемой М.А. Толмаковой, просим позвонить по телефонам: 55-21-34, 55-49-34, 55-44-07 или 02, а также обращаться в Железнодорожный РОВД г. Орла по адресу: ул. Привок зальная, д. 7.

Конфиденциальность гарантируется. Пресс-служба УВД.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

Вместо тепла — аварии и отговорки

Геннадий Игнатьевич Мацына пришел в редакцию "Орловской правды", чтобы выразить через нашу газету благодарность членам аварийной бригады А. Антоничеву и М. Махоткину, которые в ночь с 15 на 16 октября устраняли в его квартире течь системы отопления. Однако, когда он подробно рассказал о происшествии, оказалось, что самоотверженные аварийщики, рискуя получить ожог от горячей воды, устраняли брак в работе слесарей ЖЭУ № 22.

был проведен профилактический ремонт системы отопления. 11 октября при опрессовке системы обнаружилась течь, о чем Геннадий Игнатьевич сразу же поставил в известность начальника ЖЭУ Е.А. Неретина. К вечеру система была отключена. Жилец в течение всей прошлой недели неоднократно посещал ЖЭУ и напоминал о своей проблеме. Каждый раз его заверяли, что до подключения отопфонтан горячей воды из трубы в 52-й квартире (д. 40, ул. Бурова) брызнул

30 августа в квартире Г.И. Мацыны в самый неподходящий момент -

ночью. Геннадий Игнатьевич проснулся в 2.30 от странного звука. В месте подсоединения радиатора отопления к трубе он обнаружил свищ. Горячая вода грозила залить несколько этажей, и только благодаря оперативным действиям аварийной бригады, этого не произошло.

17 октября с утра работа ЖЭУ № 22 по подключению отопления быления все будет исправно. Однако ла оценена не только Г.И. Мацыной. В редакцию звонили и жильцы домов № 19, 21 и 23 с ул. Металлургов. В их

квартирах холодно и сыро, отопления нет. Один из жильцов этих домов высказал весьма нелицеприятные слова в адрес начальника ЖЭУ Он сказал, что по ночам у его маленького ребенка мерзнут ручки. Недалеко и до простуды. Встревоженный отец выразил намерение поговорить с начальником ЖЭУ "по-мужски" Г.И. Мацына, говоря о недавнем посещении ЖЭУ, сообщил, что на вопрос о подключении отопления ему ответили, что оно будет подключено когда среднесуточная температура опустится ниже +8°C в соответствии с распоряжением городской администрации. Странный подход, ведь оплата за коммунальные услуги никак не зависит от погоды. Однако ясно, что это только отговорка, которой работники ЖЭУ пробуют прикрыть

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ЛИНОЛЕУМ КОВРОВОЕ ПОКРЫТИЕ в широком ассортименте КОВРЫ

Грязесборная система

«ДОМИНО»

СПЕЦЦЕНА!!!

ГИПСОКАРТОН

огнестойкий,

влагостойкий.

Элементы пола

Крепеж, смеси

МОЙКИ стальные

ФАСАДЫ МЕБЕЛЬНЫЕ

СТОЛЕШНИЦЫ

ДСП, ДВП,ФАНЕРА, РУБЕРОИД, ШИФЕР, **ЦЕМЕНТ М500** — за мешок 50 кг свыше 1,7 m — 151 руб. 32 коп.,

3,4 т — 148 руб. 20 коп. → КАРБИД — свыше 20 барабанов — 1 кг = 24 руб. 80 коп.

> (лесоторговая) ул. Городская, 98, **47-65-65, 75-07-11, 75-12-32** www.bst.orel.ru без перерыва и выходных с 8 до 18 час.

> БАЗА «СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ»

воскресенье с 9.00 до 16.00 ОПТ РОЗНИЦА КРЕД ГИПСОВОЛОКНО КРЕДИТ СПЕЦЦЕНА!!! 🏲 СТРОИТЕЛЬНЫМ и РЕМОНТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ при покупке ГИПСОКАРТОНА

ВСЕ ВИДЫ КРЕПЕЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ (ОПТОМ И В РОЗНИЦУ)

Пластик строительный, ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ вытяжки кухонные Стеклопластик ШКАФЫ-КУПЕ ОРГСТЕКЛО, ПЛАСТИК **АРКИ МЕЖКОМНАТНЫЕ**

СТЕКЛО оконное (резка в размер), СТЕКЛОБЛОКИ ДВЕРИ и ОКНА из ПВХ, ЖАЛЮЗИ, 47-78-98

управлением регистрации и контроля

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — **47-52-52;** отделов: административной и правовой реформы — **76-13-18;** экономики — **76-43-08, 43-52-63;** сельской жизни — **76-18-20;** культуры — **76-15-81;** информационно агентство — **76-48-98**; социальной политики — **47-55-54**; по работе с читателями — **76-35-50**;

бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64: факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсио страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки

Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой нформации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд» 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения , публикуемые под рубриками «Деловая встр символом R, печатают

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 2 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 19136 экз. ● Заказ № 7628.